
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 22 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky: Nemocnice Jihlava – rekonstrukce 
pavilonu interny

Evidenční číslo veřejné zakázky: VZ 505704
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Kraj Vysočina
       Sídlo: Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
       IČ: 708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění 
pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
Rozpočet Silnoproud – PBZ obsahuje jednotlivé položky rozvaděče – dodávku i montáž (pol. č. 1-
33). V položce č. 34 máme ten samý rozvaděč ocenit sumou – zase dodávka a montáž. Dále v pol. 
č. 35 je obsažena montáž rozvaděče na stavbě v počtu 4 ks, ale je zde pouze 1 rozvaděč. Prosíme 
o informaci, jak máme tyto položky ocenit, aby všichni uchazeči měli srovnatelné nabídky?
ODPOVĚĎ 1
Rozeslaný podklad je standardně zpracovaný, nebude nově aktualizován. Soupis prací této části je 
v pořádku a nebude měněn. Soupis prací je zpracovaný programem, který generuje takovýto výstup, 
položky 1-33 obsah rozvaděče, položka 34 rekapitulace (jeden rozvaděč s vybaveností rozepsanou 
v položkách 1-33). Položka 35 je také v pořádku, jedná se o osazení jednoho rozvaděče a tří centrál 
nouzového osvětlení – celkem tedy 4 rozvaděče.

DOTAZ 2
V případě úprav stávajících rozvaděčů je v platnosti norma č. EN 61439, která velmi znesnadňuje 
doplňování a úpravy rozvaděčů. Jakýkoliv zásah do stávajícího rozvaděče vyvolává potřebu nového 
ověření návrhu včetně zkoušek a ověření zkratové odolnosti. Tato zkratová odolnost se dá těžko 
určit. Žádáme zadavatele o vysvětlení, jakým způsobem máme úpravy rozvaděče ocenit.
ODPOVĚĎ 2
V průběhu zadávacího řízení došlo ke změnám úprav hlavního rozvaděče v Trafostanici TS2. 
Vzhledem k probíhajícím dalším akcím v Nemocnici Jihlava a k plánovaným dalším projektům 
nesouvisejících přímo s rekonstrukcí pavilonu Interny nebude možné úpravu rozvaděčů NN v 
rozvodně TS2 Diagnostika provádět v rámci akce „Rekonstrukce Interny“. Z toho důvodu je tato část 
z PD vypuštěna. Zadavatel v rámci těchto dodatečných informací poskytuje uchazečům nový a pro 
zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který nahrazuje soupis 
původní. Tento nový a pro zpracování závazný soupis „D1_01_4g1-02 Slepy rozpocet DI22 2015-
08-26.xls“ obsahuje položky č. 121 – 155 (označeny červeným podbarvením), které nejsou 
předmětem plnění a uchazeči je nebudou oceňovat.
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DOTAZ 3
V technické zprávě silnoproudých instalací se uvádí, že ve vybraných lékařských místnostech je 
navrženo osvětlení stmívatelné. V předaných výkazech výměr není nikde specifikován tento 
požadavek. Máme toto stmívání zahrnout do ceny, a jakých místností se týká?
ODPOVĚĎ 3
Dokumentace je v pořádku a nebude měněna. V soupisu prací jsou uvedena svítidla se 
stmívatelnými elektronickými předřadníky (např. B1s, C6s). Tato svítidla budou ovládána tlačítky.

DOTAZ 4
V technické zprávě silnoproudých instalací je několikrát uveden kabel AYKY 3x240. V předaných 
výkazech výměr tento typ kabelu není uveden. Mají být o tento typ kabelu doplněny výkazy výměr?
ODPOVĚĎ 4
Dokumentace je v pořádku a nebude měněna. Jedná se o stávající kabely, které budou pouze 
přepojovány.

DOTAZ 5
Ve výkazu výměr části ZTI je celková dodávka umyvadel 384 ks. (položky č. 155 až 158) položka 
montáž umyvadel (pol. č. 160) však uvádí počet 452 ks. Má se upravit množství u montáží 
umyvadel?
ODPOVĚĎ 5
V množství položky č. 160 byla instalace i technologických umyvadel – tato umyvadla jsou součástí 
jiné dodávky, proto je aktuálně položka upravena. Zadavatel v rámci těchto dodatečných informací 
poskytuje uchazečům nový a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací, dodávek a 
služeb, který nahrazuje soupis předaný v rámci dodatečných informací č. 16. Nový a pro zpracování 
závazný soupis předaný v rámci těchto dodatečných informací „D1_01_4e Slepy rozpocet_DI22 
2015-08-26“ obsahuje upravené množství položky č. 160, upravené na 384 ks.
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DOTAZ 6
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ODPOVĚĎ 6
Zadavatel již v předchozích dodatečných informacích sděloval, že na předložení dokumentů 
prokazujících zabezpečení dodávek a kvality trvá. Rovněž ozřejmil, jak mají uchazeči při jeho 
zpracování postupovat. Předmětná zakázka je svým finančním rozsahem i složitostí zakázkou 
mimořádně náročnou a bude klást mimořádné nároky na technické a organizační schopnosti 
dodavatele. Pro ujištění zadavatele, že dodavatel je skutečně schopen toto mimořádné dílo
realizovat v požadovaném čase a v požadované kvalitě, nemůže posloužit předložení pouhého 
časového harmonogramu. Zadavatel požaduje, aby každý uchazeč, který podává nabídku, byl co 
nejpodrobněji seznámen se všemi souvislostmi, které mohou v průběhu realizace zakázky nastat, 
přičemž je zřejmé, že každý dodavatel má jiné podmínky a postupy a každý dodavatel tedy 
postupuje při zpracování zabezpečení dodávek a kvality odlišně. Současně pouze při pečlivém 
zpracování zabezpečení dodávek a kvality získá dodavatel informace, které mohou mít vliv na 
zpracování nabídkové ceny. Zadavatel chápe, že zpracování požadovaných dokumentů je časově 
náročné, avšak z důvodu jistoty, že uchazeč, který podá nabídku, je obeznámen s očekávaným 
průběhem výstavby ve všech podrobnostech, musí zadavatel na požadavku předložit předmětné 
dokumenty trvat. Požadavek na předložení obdobných dokumentů (POV, analýza zdrojů,…), je v 
současných v dříve realizovaných zadávacích řízeních běžnou praxí. 
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Dalším důvodem pro předložení předmětných dokumentů je budoucí kvalita díla. V současnosti ceny 
stavebních prací často klesají na hranici nákladové ceny a je tak ohrožena kvalita prováděných prací 
i kvalita souvisejících dodávek a služeb. Zadavatel proto musí posoudit, zda uchazeč bude schopen 
kvalitu zajistit již při posuzování nabídek, nikoli až při samotné realizaci. Pro posouzení realizace, 
která dosud neprobíhá, jsou doklady prokazující zajištění dodávek a kvality předložené v nabídce 
vhodným a v současné zadávací praxi zřejmě i jediným možným dokumentem, který vypovídá o 
dodržení kvality budoucího díla. 

DOTAZ 7
Ve výkazu výměr D.1.01.4b Chlazení je v záložce CHL-et2_et3 uvedena položka č.236 Doprava 
zdroje chladu 
236 900-03 Doprava zdroje chladu km 1 960,00

Žádáme zadavatele o opravu výměry položky a vysvětlení z jakého důvodu má uchazeč uvažovat 
dopravu ze vzdálenosti 1960 km. Dle našeho názoru je na každém uchazeči, odkud bude zdroj 
chladu dopravovat.
ODPOVĚĎ 7
Zadavatel v rámci těchto dodatečných informací poskytuje uchazečům nový a pro zpracování 
nabídky závazný soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který nahrazuje soupis předaný v rámci 
dodatečných informací č. 12. Nový a pro zpracování závazný soupis předaný v rámci těchto 
dodatečných informací „D1_01_4b-02 Slepý_rozpočet DI22 2015-08-26“ obsahuje upravenou 
jednotku a množství výše uvedené položky.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK
Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl o 
prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení 
(Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: 7.9.2015  Čas: 11:00 hodin

nové znění bodu IV.3.8) Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: 7.9.2015  Čas: 11:01 hodin

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve 
Věstníku veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu 
zadavatele.

Přílohy: 
Nové a pro zpracování nabídky závazné soupisy stavebních prací 

- D1_01_4b-02 Slepý_rozpočet DI22 2015-08-26
- D1_01_4e Slepy rozpocet_DI22 2015-08-26
- D1_01_4g1-02 Slepy rozpocet DI22 2015-08-26

V Brně dne 27. 8. 2015
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